



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦ. Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ
ΕΚΦΕ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ

Δ/ση ΕΚΦΕ : Δ.Δ.Ε. Καστοριάς
Πληροφ. : Κακλαμάνος Ιωάννης
Τηλ : 2467025181
e-mail : mail@ekfe.kas.sch.gr

Καστοριά 2/10/2017
Αρ. Πρωτ.: Φ.23/5282

ΠΡΟΣ : Λύκεια Δ.Δ.Ε. Καστοριάς
ΚΟΙΝ : Σχολικό Σύμβουλο ΠΕ04.
ΕΚΦΕ Καστοριάς

ΘΕΜΑ: «Πανελλήνιος Μαθητικός Διαγωνισμός για την επιλογή ομάδων μαθητών που θα συμμετάσχουν στη 16η Ευρωπαϊκή Ολυμπιάδα Επιστημών - EUSSO 2018».

ΣΧΕΤ : 1] Συνημμένο αρχείο.
2] Φ15/162472/Δ2/28-09-2017 έγγραφο του ΥΠ.Π.Ε.Θ.

• Σας ενημερώνουμε ότι η Πανελλήνια Ένωση Υπευθύνων Εργαστηριακών Κέντρων Φυσικών Επιστημών (ΠΑΝΕΚΦΕ) προκήρυξε και φέτος, υπό την αιγίδα του ΥΠΕΠΘ, τον «Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό για την επιλογή ομάδων μαθητών που θα συμμετάσχουν στη 16η Ευρωπαϊκή Ολυμπιάδα Επιστημών-EUSSO 2018», η οποία θα διεξαχθεί Λιουμπλιάνα της Σλοβενίας από 28 Απριλίου έως 5 Μαΐου του 2018

Στο πλαίσιο αυτού του Διαγωνισμού, το Ε.Κ.Φ.Ε. Καστοριάς οργανώνει Τοπικό Διαγωνισμό, ο οποίος θα διεξαχθεί το **Σάββατο 9 Δεκεμβρίου 2016** με ώρα έναρξης 09:00, στο εργαστήριο του Ε.Κ.Φ.Ε. με τους όρους που περιγράφονται στο σχετικό έγγραφο της ΠΑΝΕΚΦΕ.

Καλούνται οι εκπαιδευτικοί κλάδου ΠΕ04 των Λυκείων να συμμετάσχουν στο διαγωνισμό, επιλέγοντας μία τριμελή ομάδα μαθητών/τριών της Β΄ Λυκείου (γεννημένοι μετά την 1-1-2001) που θα εκπροσωπήσει το σχολείο τους. Η προετοιμασία των μαθητών θα γίνει από το ΕΚΦΕ Καστοριάς σε συνεννόηση με τους μαθητές.

Οι διευθυντές θα πρέπει να αποστείλουν ηλεκτρονικά στη διεύθυνση του ΕΚΦΕ μέχρι την **Δευτέρα 9 Οκτωβρίου 2016 :**

Α) τα ονοματεπώνυμα, την τάξη και τα τηλέφωνα επικοινωνίας των τριών (3) μαθητών/τριών της μαθητικής ομάδας που θα συμμετάσχει στο διαγωνισμό,

Β) τα ονοματεπώνυμα και την ειδικότητα των εκπαιδευτικών οι οποίοι/ες επιθυμούν να εκπαιδεύσουν την ομάδα των μαθητών.

Οι διευθυντές να φροντίσουν για τη **σύμφωνη γνώμη των κηδεμόνων των διαγωνιζομένων.**

Παρακαλούνται οι Δ/ντές των σχολικών μονάδων να φροντίσουν ώστε οι εκπαιδευτικοί του κλάδου ΠΕ04 να ενημερωθούν για το περιεχόμενο του παρόντος.

Υπ. ΕΚΦΕ Καστοριάς

Κακλαμάνος Ιωάννης

Συνημμένα αρχεία : ένα